
В Кузбассе директор коммерческого предприятия предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении ремонтных работ, в результате которого погиб человек

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из коммерческих предприятий города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении ремонтных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в июле 2011 года в Киселевске данным предприятием проводились работы по замене водопроводных труб. По окончании работ по вскрытию грунта директор не обеспечил, не проконтролировал соблюдение работниками правил безопасности. В результате допущенных нарушений — отсутствие защитных ограждений, предупредительных знаков, в ночное время сигнального освещения, в канаву упал 21-летний мужчина, ударившись головой о камни, от полученных повреждений скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/785045>